ﬁf Landeshauptstadt
% Muanchen
Referat fur
Bildung und Sport

Beatrix Zurek
Stadtschulratin

Bayernpartei
Rathaus
Marienplatz 8
80331 Minchen

Datum
07.05.2020

Zuviel Dritte Liga im Grunwalder - Wohin mit den kleinen Bayern?

Schriftliche Anfrage gemal § 68 GeschO

Anfrage Nr. 14-20 / F 01696

von Herrn StR Richard Progl, Herrn StR Johann Altmann, Herrn StR Dr. Josef Assal, Frau
StRin Eva Caim, Herrn StR Mario Schmidbauer, Herrn StR Andre Wachter

vom 24.01.2020, eingegangen am 24.01.2020

Sehr geehrter Herr Stadtrat Progl,

sehr geehrter Herr Stadtrat Altmann,
sehr geehrter Herr Stadtrat Dr. Assal,
sehr geehrte Frau Stadtratin Caim,

sehr geehrter Herr Stadtrat Schmidbauer,
sehr geehrter Herr Stadtrat Wachter,

auf lhre Anfrage vom 24.01.2020 nehme ich Bezug.

Sie haben Ihrer Anfrage folgenden Text vorausgeschickt:

Nach dem bisherigen Saisonverlauf zu urteilen, wird Turkgucu Minchen vermutlich diesen
Sommer der Aufstieg in die 3. Liga gelingen. Mit 1860 und FC Bayern Il waren das drei
Mannschaften in der selben Liga — logistisch und organisatorisch lasst sich das kaum bewalti-
gen, dass alle im stadtischen Stadion an der Grinwalder StralRe spielen. Um eine andere
Spielstatte nutzen zu kénnen, bedarf es jedoch einiger Vorbereitung.

Zu den von Ihnen gestellten Fragen kann ich Ihnen Folgendes mitteilen:

Frage 1: Welche Moglichkeit sieht die Stadt, drei FuBballmannschaften in der 3. Liga in M{n-
chen ,unterzubringen?
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Antwort:
Das Referat fur Bildung und Sport ist mit den drei Vereinen und dem Fuliballverband im engen
Austausch, um fur alle drei Vereine eine einvernehmliche Losung zu erzielen.

Frage 2:

Der Campus des FC Bayern an der Ingolstadter Strafe ist bislang nicht drittliga-tauglich.
Koénnte das dortige Stadion so ausgebaut werden, dass Spiele der 3. Liga ausgetragen wer-
den konnen? Wie kdnnte das Verkehrsaufkommen vertraglich abgewickelt werden angesichts
der Tatsache, dass die OPNV-Anbindung des Gelandes &uRerst schlecht ist?

Antwort:
Diese Fragen kdnnen nicht von der Landeshauptstadt Minchen beantwortet werden, sondern
mussten an den FC Bayern adressiert werden.

Frage 3:
Wie kann die Bauzeit Uberbriickt werden, wenn das Griinwalder Stadion wie beschlossen um-
bzw. ausgebaut wird? Wo koénnten die Vereine in der Zwischenzeit spielen?

Antwort:

Es ist geplant, den Stadtrat der Landeshauptstadt Minchen mit der Frage der mdglichen Er-
tichtigung des Stadtischen Stadion an der Grinwalder Stral3e vsl. im Sommer 2020 zu befas-
sen, bevor sich Uberhaupt die Frage der Uberbriickung der Bauzeit anschlieft.

Frage 4:

Angesichts des wahrscheinlichen Aufstiegs von Tirkgicl wird die Frage nach einem zusatzli-
chen Dirittliga-Stadion dringender. Wie konnte eine Zeitschiene aussehen fur Um-, Aus-
und/oder Neubau? Wann kdénnte welche Mannschaft in welchem Stadion spielen?

Antwort:

Auch die Frage nach einem zusatzlichen Drittliga-Stadion stellt sich erst in Abhangigkeit von
der Frage der moglichen Ertlichtigung des Stadtischen Stadions an der Griinwalder Str. und
der entsprechenden Beschlussvorlage, in der dem Stadtrat auch eine mogliche Zeitschiene
vorgelegt werden soll.

Mit freundlichen GriiRen

gez.

Beatrix Zurek
Stadtschulratin



